

《长空之王》发布“我们这代人”版预告



本报讯 近日,《长空之王》发布了“我们这代人”版预告及海报。影片首次聚焦新时代空军试飞员,揭秘最新型战机的诞生幕后。对于试飞员来说,他们要在高风险的

科目中一次次挑战自己和战机的极限,走进座舱,他们就是长空之上的王者。走出座舱,他们也是一个个的普通人,预告揭示的他们的两难抉择令人动容。“小家”还是

“大家”,风险还是安稳,他们也会犹豫和彷徨,只是在一次次选择中他们都坚定选择了勇敢和责任。

海报上,7位试飞员目光坚毅、意气风发,远处2架歼-20呼啸云端,飞出我们自己的隐身战机,正是他们这代航空人的使命和坚持。影片由刘晓世导演,桂冠、刘晓世编剧,王一博、胡军、于适领衔主演,周冬雨特别主演,将于4月28日与全国观众见面。

预告中,发动机失火战机失控下坠,烈火中战机烧焦只剩残骸,试飞员双眼充血视线模糊,被降落伞高速拖拽无法脱身,这些镜头都向我们昭示了试飞员工作的危险性。他们用自己的血肉之躯直面死神,当他们走进座舱、翱翔长空,他们便是当之无愧的“王者”。

由空军和航空工业集团,以及中国融通文化教育集团有限公司参与支持的《长空之王》由上海亨东影业有限公司、北京阿里巴巴影业文化有限公司、融动影视文化传媒(天津)有限公司、中航环球文化传播(北京)有限公司、北京桂子源影视传媒有限公司等出品,上海淘票票影视文化有限公司发行,是“促进上海电影发展专项资金资助项目”。

(赵丽)

《检察风云》4月29日“探明真相”



本报讯 根据真实案例改编的罪案题材电影《检察风云》将于4月29日全国上映,冲刺五一档。电影近日发布“案藏杀机”版预告,超强阵容携错综复杂的案件再度亮相,一桩由校园贷引发的强奸案,牵扯出层层谜团,血案中案迷雾重重待探明。“案藏杀机”版预告中,检察官李

睿(黄景瑜饰)潜入柳城市富商陈鑫(包贝尔饰)的夜总会中,寻找陈鑫的犯罪证据,意外发现了缩在角落里的一名女大学生。而陈鑫依仗自己的财富,只手遮天,作恶不断,其名下的夜总会实为罪犯培养皿,窝藏一众穷凶极恶之徒。他通过私放校园贷非法敛财,强奸受校园贷迫害女大学

生,事件曝光后,又以学生家人的性命要挟,威逼受害人撤诉让自己免于法律的惩戒,最后逼得女大学生自杀,桩桩件件,令人触目惊心。伴随着案件的进展,检察官李睿逐渐牵扯出其背后巨大的利益关系网,错综复杂的案中案浮出水面。被告人辩护律师童雨辰(白百何饰)的出现,让危机四伏的追诉之路越发扑朔迷离,两人棋逢对手,殊途同归只为让真相发声。而大学教授夏薇(王丽坤饰)究竟是凶手还是被害人,她与陈鑫之间隐藏的谜团又该如何探明,面对检察官李睿和辩护律师童雨辰,她会选择继续沉默还是就此发声。层层迷雾掩盖下的犯罪行为猖獗不断,探明真相,分秒必争。

伴随最新预告的释出,复杂的人物角色关系也初见端倪,加害与被害、沉默与发声、知情与隐瞒,多方对峙在正与邪的较量中拉开序幕,满屏的压迫感与紧张感袭来。攥紧手中的法律武器,正面硬刚犯罪行为,执剑缉凶之路就此展开。(影子)

《莫莉的冒险》首发贴片预告

机器人阿鲁本色主演

本报讯 日前,《莫莉的冒险》发布“一起探险”贴片预告,并官宣机器人阿鲁本色主演。该片由张荣吉执导,柳青伶、陈熙担任制片人,黄志明监制,李念修、袁媛、田叔编剧,陈思诺主演,蒋勤勤联合主演,王千源特别出演,机器人阿鲁本色主演,郭涛友情出演,方东海、薇薇出演,方青卓友情客串。

该片讲述患有选择性缄默症的小女孩莫莉(陈思诺饰),在植物学家爸爸(王千源饰)的引导下,尝试将不同人想象成有性格的植物,以此来打破沟通鸿沟。然而,爸爸的意外失踪打

破了家庭原本的祥和。一年后,妈妈(蒋勤勤饰)几乎要放弃搜救。坚信爸爸还活着的莫莉,决定同爸爸留下的机器人阿鲁一起展开寻找爸爸的奇妙冒险之旅。

在发布的贴片预告中,莫莉在爸爸的带领下结识机器人阿鲁。性格内向的莫莉从初见阿鲁时的害怕退缩,到与阿鲁成为形影不离的伙伴,携手在近未来的奇妙植物世界开启一场冒险成长之旅。

该片由杭州阿里巴巴影视投资管理有限公司、海南可能制造影业有限公司、中国电影股份有限公司



出品;上海淘票票影视文化有限公司发行。影片预计2023年与观众见面。

(赵丽)

《速度与激情10》中国内地定档5月17日



本报讯 4月7日,《速度与激情10》官宣内地定档5月17日,角色海报同步释出。飞车家族遭遇前所未有重大危机,每个人都危在旦夕。而面临艰难抉择的唐老大却与昔日劲敌联手,共抗强大反派。

同时发布的短片中,杰森·莫玛饰演的极恶反派丹特霸气登场将整个飞车家族置于有史以来最危险的境地之中;值得一提的是,丹特正是前作《速度与激情5》中大反派——巴西大毒枭赫南·雷斯特的儿子。这场深仇大恨就这样与十多年前的恩怨挂钩。而更

令人震惊的是,飞车家族成员与昔日敌人化干戈为玉帛——韩与曾经想致其于死地的肖结为盟友并肩作战!大敌当前,唐老大被迫面临艰难的生死抉择,当他有一个大家庭需要守护,在家人之间做选择就成为了一道诛心难题。重担在肩的他将迎来一场怎样的殊死决斗?颠覆性的人物关系与悬念迭生的全新故事将新鲜感拉满。

《速度与激情10》前作中的人气角色韩、肖、塞弗惊喜回归,杰森·莫玛、布丽·拉尔森等新阵容加盟。

(杜思梦)

《龙马精神》主演郭麒麟: 龙虎武师是令人尊敬的无名英雄

■文/本报记者 李霞钧

“我希望这些令人尊敬、崇拜的幕后无名英雄,都能有很好的归宿,一个体面的收场。”看完自己主演的《龙马精神》,郭麒麟对老一代功夫电影人心怀敬意,也对龙虎武师精神有了全新的理解。

影片最后,成龙饰演的龙虎武师老罗选择了“放弃”,与自己、与时代达成了和解。这场戏给郭麒麟留下了深刻印象,“跳下来容易,走下来难。龙虎武师的精神是‘never say no’,我觉得他们都是英雄,为了动作的精彩和剧作的完整要付出巨大的努力。”郭麒麟说,“我不想看到英雄到最后都遍体鳞伤,希望他们能有好的归宿。”

片中,郭麒麟饰演律师乃华,用导演杨子的话说,这是为郭麒麟量身定制的角色,既可爱又能起到关键作用的一个大男孩。郭麒麟也为了这个角色,专门到律师事务所体验生活。他表示,律师属于“语言工作者”,对台词要求较高,好在自己是相声演员出身,凭借语言功底能够完成导演对角色的要求。

虽然角色是律师身份,但和成龙合作,也免不了要挑战动作戏。片中,郭麒麟有一场扎马步的戏份,腿上放

着碗,身下点着熏香,致敬成龙在《醉拳》中的经典片段。郭麒麟说,成龙大哥要求很高,拍摄时和自己一起扎马步,而自己拍到两条腿不停“哆嗦”。“第一次见面,以为自己演律师不用练动作戏,结果大哥突然扔来一个烟灰缸让我接,训练我的反应能力。”

在片方发布的成龙教郭麒麟功夫花絮中,成龙说:“这部戏之后,你教我相声,我教你功夫。”郭麒麟“吐苦水道:“这部戏之后,我就对功夫失去兴趣了。”嘴上说着不愿意,该练的还要练,马步要扎、拳要打。

《龙马精神》与首批观众见面后,郭麒麟的表演给人留下了深刻印象。面对出彩的角色塑造,郭麒麟既谦虚又坦诚,“这个行业它太靠机会了,太靠运气了,怎么这个角色就让你演了?千万别相信这个角色谁演都行,说这个角色谁演都出彩,那是不可能存在的。其实是这个人这个角色在这个时间段有了莫名的契合,然后他们两个人互相帮助,最后把这个东西给大家刻下了烙印。”

今年是成龙从影60周年,在送给成龙的祝福视频中,洪金宝的一句“你能做的就去做,为的是以后还能做;你



不能做的你去做,以后可能再也做不了了”,道出了郭麒麟的内心。

“龙虎武师也好,各行各业也好,大家都应该对自己有一个清晰的认知。我很佩服勇敢的人,但我們也要接受冲动可能给自己带来的伤害。”郭麒麟回想起电影《急先锋》中,成龙走楼梯“自嘲”的片段,“我们既要学习龙虎武师的拼劲,也要拥有保护自己的能

秦海燕导演处女作《我经过风暴》定档5月26日

本报讯 由路阳、王红卫监制,秦海燕编剧导演,佟丽娅、吴昱翰领衔主演的电影《我经过风暴》近日发布定档预告和海报,宣布定档5月26日。电影的大量细节取材自上百件真实案例,是一部反家暴题材电影,讲述了事业有成的独立女性徐敏,婚后陷入了丈夫陈均以爱为名的暴力和PUA的现实故事。

《我经过风暴》由知名女性编剧秦海燕执导,此前其多部编剧作品曾入围金马、上海、柏林电影节,这也是秦海燕首次担任导演。“在剧本阶段,我采访了大概两三百个家暴案例。在这个过程中,体会着被采访者的痛苦,看到他们的力量,写剧本的时候非常有使命感。”秦海燕表示:“当时制片人觉得,既然我对这个故事这么用心,我最熟悉这个故事,不如自己来当导演。因为热爱



这个故事,我最终选择了担任这部片子的导演。”

影片讲述了一个爱情、暴力、PUA、亲情交织,进而引发的一段残酷故事。作为女性编剧和导演,秦海

燕表示对如今女性的一些境况感同身受:“作为女性,我对女性面临的困境更有体会。我也一直在等这样的一个小故事,将它搬到荧幕。希望能通过这部作品给予女性面对生活的勇气和力量。”

此次是佟丽娅颠覆过往的美丽形象,突破演绎一个在婚姻中经历风暴的高知女性。提及徐敏这个被家暴的女性角色:“其实大家很普遍地认为,那些受害者就是家庭主妇,你理解的弱者就是家庭中弱势的一方,但是徐敏是一个高知女性。看起来强势的女方其实却是家庭暴力的受害者,这个人物一开始就有一种天然的有口无心的无力感,她抗争起来就会更为艰难。但不管如何,我们还是要努力穿越风暴,成为自己。”

(影子)

《极寒之城》定档6月10日

本报讯 由和纳(北京)影视文化传媒有限公司出品,北京精彩时间文化传媒有限公司发行,杨枫导演、监制,夏雨、李立群、谭凯、张国柱领衔主演,张奕聪、金士杰、杨皓宇、王可如、冯嘉怡、那志东、小么哥、焦刚、张帆、胡明、白红标、高捷、罗京民主演的电影《极寒之城》近日宣布定档6月10日,并发布了“全员狠人”定档系列海报及定档预告。

《极寒之城》讲述了凛冬之夜,枪手小顺(夏雨饰)追踪到潜伏在裁缝铺里的杀手老鬼(金士杰饰),二人试探对峙,一段尘封多年的惨案,在二人的交锋中逐渐浮出水面。该片的故事背景锁定在民国三十四年(1945年)日军投降后的中国东北滨城。这段时间的滨城陷入无人管理的真空期,各方势力跋扈横行。影片细腻描绘了红

尘乱世里的众生百态,奎叔(李立群饰)李恒(张国柱饰)老苟(高捷饰)仲震(谭凯饰)老贵(杨皓宇饰)等众多人物依次粉墨登场。影片深度揭示了人性的不同层面,在暗无天日、物欲横流的旧时代,一个关于坚守承诺、舍身成仁的史诗传奇故事也就此拉开帷幕。

此次发布的定档海报,给人以强烈的视觉冲击和十足的氛围压迫,十张熟悉又陌生的面庞,眼神阴险、尖锐、憎恶、诡谲、恶毒、奸猾,积聚在每张“凶狠”的脸上,让人善恶难辨。十人中,无流量明星,集结海峡两岸超强实力戏骨阵容,叔圈影帝级的搭配,可谓是当今电影市场的绝版组合,也是为影迷打了一针兴奋剂,为观众呈现上了一部真正电影属性的作品。

(姬政鹏)



当该片的剧本改到第十稿的时候,杨枫率领团队六百多人,从北方到南方,辗转四地开始拍摄。全片90%搭景,实实在在地搭建出一座暴雪肆虐的冰雪之城……历经五年的拍摄与制作,近二十版的剪接打磨,杨枫说“这锅汤得煲出味道,再上桌。”

《达荷美女战士》“热血战舞”片段

本报讯 好莱坞热血动作影片《达荷美女战士》将于4月14日上映。影片发布“热血战舞”片段,女战士们战前群舞,赤脚踏山河,利刃磨士气,将勇者无敌、势不可挡的军魂刻入了DNA。她们在纳尼斯卡将军的带领下一起高呼出征宣言,展现出充满野性的力与美,并传达了战斗到底的必胜信念。

该片讲述了一支全女子军团奋勇抵御外敌的非凡故事。此次释出的片段中,打开了“女战士”们热血沸腾的一面,这些经过层层选拔、地狱锤炼的女兵们在出征前热血战舞,齐喊宣言,

将她们的美丽与力量、坚韧与牺牲塑造的入情入理。女战士们手握刀刃鼓舞士气,坚毅的眼神与健硕的肌肉在黑夜中灿若星辰。由奥斯卡金像奖得主维奥拉·戴维丝饰演纳尼斯卡将军,带领她们一起高呼“别怕,直面挑战,我们要战斗到底!”

而纳尼斯卡将军把传承的精神和必胜的信念,植入在了每一个女战士的心中,彻底点燃了她们斗志。达荷美一直生活在奥约的控制之下,长久以来她们都在经历着痛苦的压迫。因此,纳尼斯卡高呼:“风起时,那是祖

先催促我们去战斗,去反抗奴役我们的人。打雷时,那是祖先要求我们打破怀疑的枷锁,并勇敢的战斗。”她号召每一个士兵不仅为今天而战,更是为未来而战。而“我们是胜利之矛,我们是自由之刃”更是让每一个人都备受鼓舞。

该片由索尼影业旗下三星影片公司与加拿大壹娱乐公司联合出品。吉娜·普林斯-拜斯伍德执导,奥斯卡及金球奖、艾美奖得主维奥拉·戴维丝领衔主演,影片将于4月14日全国上映。(杜思梦)